11Iro

HAms: onsa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.02.2010 14:27:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.02.2010 14:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132284/answer/132285




YBaxaeMas Onsa! Bam o6ouM Hamo cmath aHanu3sl Ha 3I1ITIT metogoMm ITIIP. Eciu 4To-TO
00HapYKHUTCS - CJI0KHO CKa3aTh, KTO KOTO 3apa3ujl. 9TO HeBO3MOXKHO BEISIBUTh. Hailo mpocTo
IIPOJIEYUTHLCS OT BHISIBIIEHHBIX MHPEKITUN 000UM. Yoauu.



